


1. O6beM 110000 MHOTOIpaHHMKA MOXKHO
BBIYHCIUTH 110 popmyne: V=S H.
OCH

2. HeBepHo ,ut0 S = 4nR”.

mapa

3. Bepno 1m, 4T0 ecim 00beM KyOa paBeH
64 cM>, TO CTOpPOHA PaBHA 8 CM.

4. BepHO 1H , 4TO €CJIM CTOPOHA Ky0a
paBHA 5 cM, To 00beM paBeH 125 cm’.



5. BepHo 11, 4To 00bEM KOHYCA 1
[UPAMMUIbl MOKHO BEIYMCIIUTE IIO
dhopmyne: V=S _H.
6. HeBepHO, 4TO BBICOTA IPSIMOU
IIPpU3MbI PaBHA €€ OOKOBOMY peOpy.

7. BepHo 111, 4TO BCE€ I'paHU MPaABUILHOM
[IUpaMHUIbl PABHOCTOPOHHUE TPEYTOJIbHUKHU?

8. BepHO 11, 4TO €CIM B IPSIMOYT'OJIbHBIN
[IapajuIeJICIUIIC] BIMCAH 1ap, TO
HapauieIenumne - Kyo.



9. BepHo 1u, 4yTo 0Opa3yromas
LUIAHPA O0JIBIIIEC €TI0 BHICOTHI?

10. MoxeT 11 0CeBO€ CEUCHUE [IUINHIPA
OBITH TparcLuuecii?

11. BepHo nu, 4T0 00BEM UIUHIPA
MEHBIIIE 00BEMA JTFOOOU OIMMCAHHOU
OKOJIO HETO IIPU3MBI?

12. BepHo 711, 4TO €CJIM OCEBBIE CCUCHMS
JABYX LUJIMHIPOB — PABHbIE IIPAMOYIOJIbHUKH,
TO 00BEMBI LIWJINHIPOB TOKE PABHBI?



13. HeBepHO, 4TO OCEBOE CECUECHUE
UJIMHIPA — KBagpar

14. BepHo 1M, 4TO MHOTOIpAaHHUK
HA3bIBAXOT IIPABUIIbHBIM, €CJIH B
OCHOBAHUU JICKUT IIPABUIIbHbBIN
MHOTOYTOJIbHUK.

15. BepHo 111, 4TO €CJIM B LMJIMHAP

BIIMCaH KOHYC, VKOHyca: 1/ ¥ s pa
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